
Predmet: Pane Bulat i Rade Vranešević – Banski Kovačevac 
 
Viši sud u Beogradu, Odeljenje za ratne zločine 
Poslovni broj predmeta: K.V. 3/08 
 

Glavni pretres: 07. oktobar 2009. 
Izveštaj: Mirjana Lazić, posmatrač FHP-a 
 
Saslušanje svedoka oštećenog Jandrea Lesara 
 
Svedok je sin ubijene Mare Lesar. U martu 1992. godine nije bio u Banskom Kovačevcu jer je 
već godinama radio u Nemačkoj. Njegova majka ostala je u kući jer nije uspela da pobegne. U 
selu je ostalo još nekoliko staraca. Svi su ubijeni, ali ne zna ko je i zbog čega to uradio. Čuo je 
da su tela bačena u bunar i da su kasnije iz njega izvađena, nakon čega su nestala. Tela do 
danas nisu pronađena. Kada se vratio u Banski Kovačevac 1995. godine zatekao je srušenu 
kuću. Organizovano je pretraživanje bunara i u njemu su pronađeni samo delovi odeće. 
 
Saslušanje svedoka Milorada Mamule 
 
Svedok poznaje optuženog Bulata dok optuženog Vraneševića ne poznaje. U martu 1992. bio 
je komandir trećeg odeljenja u vodu komanira Milana Džakule. Kada su ubijeni civili u 
Baskom Kovačevcu nalazio se u Prkosu, tako da ne kako su stradali i ko ih je ubio.  
 
Saslušanje svedoka Mila Gabrića 
 
Svedok poznaje optuženog Bulata iz viđenja dok optuženog Vraneševića ne poznaje. U martu 
1992. bio je pripadnik II voda, u odeljenju Save Malobabića. Jednog predvečerja oko 18:00 ili 
19:00 časova u kuću gde je odljenje bilo smešteno došao je optuženi Bulat sa jednim 
nepoznatim civilom u crnoj jakni. Rekli su da treba da pokupe civile, starce koji su ostali u 
Banskom Kovačevcu, ali nisu rekli gde treba da ih odvedu. Te večeri nije čuo pucnjavu niti 
eksplozije, ali je sledećeg dana čuo da su civili uvijeni. Nije siguran da su optuženi Bulat i 
nepoznati civil bili umešani u to. Nikada nije saznao ko je bio civil u crnoj jakni.  
 
Komentar:  
Svedok Mile Gabrić nije delovao iskreno dok je govorio da o ubistvu civila nema nikakvih 
saznanja. Njegovi navodi, da nije čuo pucnjavu i eksplozije koje su se desile u blizini kuće u 
kojoj je bio smešten njegovo vod, nelogični su. Takođe, neverovatno je da nije čuo da su tela 
ubijenih bačena u bunar i kasnije izvađena, kada o tome govore skoro svi svedoci koji su bili 
pripadnici istog voda. 
 


